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Ικανότητες Καθοδήγησης με Βιωματική 
Εκπαίδευση 

 
22 & 29 Οκτωβρίου 2009  

Holiday Inn /  
Demstar Information Group Conference,  

Λευκωσία 
Ανάγκη 
 
Η ανάγκη του να μπορούν διευθυντές να διευθύνουν το προσωπικό τους με τακτικές 
coaching είναι μεγαλύτερη από ποτέ αφού στο σημερινό επιχειρηματικό περιβάλλον η 
τάση του τρόπου διοίκησης μετακινείται από τον παλιό «σκληρό» προς έναν πιο 
ανθρώπινα-επικεντρωμένο τρόπο διοίκησης. Το coaching είναι ένας αποτελεσματικός 
τρόπος διοίκησης αφού σου επιτρέπει να έρχεσαι πιο κοντά στο προσωπικό σου και να 
αντιλαμβάνεσαι τι πραγματικά συμβαίνει και να καθοδηγείς για την αντιμετώπιση του 
πραγματικού προβλήματος.   Σαν αποτέλεσμα το ανθρώπινο δυναμικό είναι πιο 
αποτελεσματικό, πιο επινοητικό και με μεγαλύτερη υποκίνηση. Σκοπός αυτού του 
σεμιναρίου είναι οι συμμετέχοντες να εμπεδώσουν τακτικές coaching οι οποίες θα τους 
βοηθήσουν να διαχειρίζονται το προσωπικό τους αποτελεσματικά και να επιτυγχάνεται 
βελτιωμένη παραγωγικότητα και απόδοση.Το βιωματικό μέρος θα βοηθήσει τους 
συμμετέχοντες να εξασκηθούν πάνω σε πραγματικά θέματα που απασχολούν τον καθένα 
και θα αξιολογηθεί ο καθένας προσωπικά πάνω στις καθοδηγητικές του ικανότητες. 
Σκοπός αυτού του μέρους είναι να προετοιμάσει τους συμμετέχοντες πάνω σε 
καθημερινά θέματα που θα αντιμετωπίσουν στο χώρο εργασίας. 
 
 
Στόχοι 
 
Μετά τη συμπλήρωση του προγράμματος οι συμμετέχοντες αναμένεται να είναι σε θέση 
να: 
• γνωρίζουν τις βασικές αρχές και τεχνικές του coaching 
• αυξήσουν την αποτελεσματικότητα τους ως ηγέτες, διευθυντές 
• έρχονται πιο κοντά στο προσωπικό τους 
• επικοινωνούν με το προσωπικό τους πιο αποτελεσματικά 
• καθοδηγούν το προσωπικό τους στο να βρίσκουν λύσεις σε προβλήματα και στο να 
γίνουν πιο επινοητικοί και δημιουργικοί 
• επιλύουν διαπροσωπικές διαφορές με επιτυχία 
• υποκινούν το προσωπικό τους  
• συνεισφέρουν στη προσωπική ανάπτυξη των ανθρώπων τους 
• βοηθούν την ομάδα τους να δουλεύει  προς κοινούς στόχους και στην επίτευξη των 
οραμάτων του οργανισμού 
• κτίσουν μια ομάδα από πιο επινοητικούς, αποτελεσματικούς και συνεργάσιμους 
επαγγελματίες Πρακτική εξάσκηση, Αξιολόγηση, Προσωπικά σημεία βελτίωσης 
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ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ 
 
Σε εποπτικά και διευθυντικά στελέχη τμημάτων,  ο οποίος έχει να κάνει με συναδέλφους, 
υφιστάμενους, προσωπικό HR. 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ 
 
Η εμπειρία της Στέφανης Δικαίου περιλαμβάνει την ανάπτυξη Εταιρικής Tαυτότητας και 
Σχεδιασμό Στρατηγικού Μάρκετινγκ. Εισάγει μεθόδους Καθοδήγησης για βελτιωμένη 
αποτελεσματικότητα σε εταιρείες και σχεδιάζει και παραδίδει σεμινάρια σε θέματα 
επαγγελματικής και προσωπικής ανάπτυξης.  Είναι εκπαιδευμένη στο NLP (Neuro-
linguistic Programming) Coaching και παρέχει υπηρεσίες καθοδήγησής σε άτομα που 
θέλουν να ανέλθουν στην καριέρα τους, να πετύχουν τους στόχους τους και να ζήσουν 
μια ολοκληρωμένη ζωή.  Είναι Πιστοποιημένη Σύμβουλος Επαγγελματικής Εικόνας από 
το London Image Institute.  Ως αρθρογράφος στην εφημερίδα «ΠΟΛΙΤΗΣ» παρέχει 
συμβουλές σε θέματα επαγγελματικής ανάπτυξης.   Έχει λάβει μέρος σε έρευνες για  
δημιουργία διαφημιστικών εκστρατειών. Διεξήγε και ανέλυε έρευνες αγοράς για τον 
εντοπισμό των καταναλωτικών αναγκών και συνηθειών. Χάρη σ’ αυτή την εμπειρία, η 
Στέφανη έχει αναπτύξει ψηλές ικανότητες παρατήρησης, ακρόασης και επικοινωνίας.  
Κατέχει δίπλωμα στη Διοίκηση Επιχειρήσεων και Μάρκετινγκ του Bentley College 
School of Business, Μασαχουσέτης, Η.Π.Α. 
 
 
Πρόγραμμα Σεμιναρίου 
 
1η Μέρα 
 
ΠΠέέμμππττηη,,  2222  ΟΟκκττωωββρρίίοουυ,,  22000099              0088::0000  ––  1166::1155    
 
08:00-10:30 
 
Καλωσόρισμα – Γνωριμία. Τι είναι το Coaching, πως μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως 
μέθοδος διοίκησης. Ποια η σημασία του και ποιες οι ιδιαιτερότητες του και τα οφέλη 
του.   
 
10:30 – 10:45          Διάλειμμα 
 
10:45 – 13:15 
 
Η εστίαση δεν είναι στον εαυτό μας, αλλά στους άλλους – η κατάσταση η οποία θα σας 
κάνει καλούς coach: Ομαδική Άσκηση. Τέρμα οι συμβουλές, αρχίζουν οι ερωτήσεις. Για 
να βρεθεί η απάντηση, πρέπει να βρεθεί η σωστή ερώτηση Role play. 
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13:15 – 14:15          Γεύμα 
 
14:15 – 16:15 
 
Πάντα υπάρχει πρόθεση πίσω από κάθε ενέργεια: Ατομική άσκηση. Κτίσιμο 
εμπιστοσύνης. Παρακολούθηση και αξιολόγηση. Δίνοντας εποικοδομητική κριτική. 
Υποκίνηση – τι δουλεύει και τι όχι: Ατομική άσκηση.  Συμβάλετε στη κατανόηση του τι 
είναι coaching. Ενθάρρυνση για αξιοποίηση μεθόδων coaching από το προσωπικό. 
 
2η Μέρα 
 
ΠΠέέμμππττηη,,  2299  ΟΟκκττωωββρρίίοουυ,,  22000099              0088::0000  ––  1166::1155    
 
08:00-9:30 
 
Επανάληψη σημαντικών σημείων καθοδήγησης. Συζήτηση εργασιακών παραδειγμάτων 
βάσει εμπειριών. Σύντομη επιίδειξη από εισηγητή (καθοδηγητής - καθοδηγούμενος). 
Πρακτική εξάσκηση ικανοτήτων καθοδήγησης μεταξύ των συμμετεχόντων, συγχρόνως 
(καθοδηγητής, καθοδηγούμενος, παρατηρητής). 
 
09:30 – 09:45   Διάλειμμα 
 
09:45 – 11:15  
 
Συζήτηση προβλήματος - "συνοδεύω". Προβληματισμός καθοδηγούμενου - "ηγούμαι". 
Κλείσιμο καθοδήγησης - δράση και μάθηση. Προετοιμασία για ενημέρωση σχετικά με 
ικανότητες κριτικής. Εξάσκηση συμμετεχόντων μπροστά από το κοινό με σύστημα 
αξιολόγησης (καθοδηγητής & καθοδηγούμενος). Συμπλήρωση ερωτηματολογίου 
αξιολόγησης. Προφορική κριτική. Κλείσιμο και στοχοθέτηση. 
 
 
 
Meeting Information: 
Venue:  Holiday Inn / Demstar Information Group Conference, Nicosia    
Participation Fee        
Initial Cost:   € 525    
HRDA Subsidy:              (€ 190)               
Net Cost per Participant € 335      
 

 


